

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта (Географія)
в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) ґрунтується на компетентністному підході підготовки бакалавра спеціальності 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, основні положення Концепції «Нова українська школа», а також розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка компетентних конкурентоздатних фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування, здатні до творчої, педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення в сфері географії, біології та основ здоров'я.

Ефективність освітнього процесу забезпечується логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, яка регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. Визначені програмою загальні, спеціальні компетентності та результати навчання передбачають отримання достатньо високого рівня професійної підготовки випускників – вчителів географії, біології та основ здоров'я, забезпечують широке поле їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці. Перелік, обсяг та послідовність освітніх компонент покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам потенційних стейкхолдерів. Однак, структурно-логічна схема освітньо-професійної програми могла б чіткіше передавати зв'язок ОК та їх розподіл за семестрами.

Таким чином освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра середньої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) і може буде рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри географії та методики її навчання
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини



Оксана БРАСЛАВСЬКА

ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	
<i>Оксана Браславська</i>	ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії	УДПУ
“ ”	200 р.